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Program Starostů je rozsáhlý a komplexní - přináší promyšlená řešení v oblasti ekonomiky
a podnikatelského prostředí nebo v rámci vnitřní a vnější bezpečnosti, a tedy podpora
připravenosti každého z nás na nenadálé události a krize a současně i větší spolupráce
evropských zemí v rámci NATO. Nabízí změny pro efektivní a funkční veřejnou správu,
rozvoj zdravotní péče a podporu kvalitní prevence, péči o životní prostředí, kdy Starostové
například přichází s preventivními opatřeními připravující na krize v důsledku změny
klimatu. Program řeší ale i otázky v rámci vzdělávání, které má děti připravit na
budoucnosti, stejně tak v problematice dostupnosti bydlení, budování moderní dopravy a
nezapomíná ani na klíčový rozvoj venkova a regionů.

„Jsme přesvědčeni, že je to dobrý program – takový, který má jediný cíl: aby se lidem v naší zemi
dobře žilo. Vychází z každodenní práce, opírá se o naše zkušenosti, o naši práci, o to,co jste nám
řekli v debatách a během Podpisovky. Program se zrodil v diskuzích v pracovních skupinách v našich
odborných komisích. Je to dobrý program,” dodala ke vzniku programu Starostů znovuzvolená
místopředsedkyně a lídryně v Moravskoslezském kraji Michaela Šebelová.

„Náš program odráží filozofii starostů, že stát, úřady a veřejné instituce tu nejsou samy pro sebe, ale
aby lidem sloužily a staraly se o ně s respektem a péčí. V našem programu nenajdete vzdušné zámky,
stojíme nohama na zemi, vycházíme z reality. Nechceme prázdné fráze, protože si uvědomujeme, že
řešení nejsou jednoduchá. Obsahují kroky, které jsme schopni za 4 roky zvládnout, ale které vedou k
našim cílům, které řeší to, co trápí naše lidi,” shrnul poslanec Starostů a dvojka na kandidátce v
Libereckém kraji Jan Berki.

Členové předsednictva na republikovém sněmu současně potvrdili lídry kandidátních listin do
podzimních voleb. Kompletní pořadí kandidátek jednotlivé organizace oznámí do konce června.

V pondělí 19. května ve 13:00 pak Starostové spustí na sociálních sítích další fázi kampaně.

https://www.starostove-nezavisli.cz/info-a-media/tiskove-zpravy/zname-lidry-starostu-do-podzimnich-
voleb-volice-oslovi-dobrym-programem-pro-dobry-zivot
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